Tpiyovopuerpia I vpyvaociou

1. Mia euBeia € éxel e§iowon y = 5X.

a) Na oxedidoete TNV €UB€ia € KAl va NPocdIopiceTE TNV TETMNUEVN Tou onugiou M nou €xel

TeTaypévn —10.

B) Na unoloyiceTe ToUg TpIYWVOUETPIKOUC aplBuolcg TNG ywviag ® =

2. Z1o dinAavo oxnua 1o Tpiywvo OMA eival IGOOKEAEG.
N’ anodei&eTe 4TI O CUVTETAYEVEG TOU
onpeiou M eival (3, \/5)

X(SI\/I .

3. Zto dinhavd oxnua 1o Tpiywvo OMA eival

opBoywvio kar OM = ﬁ

a)Na Bpeite TIg cuvTeTayUéveg Tou onueiou M.

BINa unoloyicete TOUG TPIYWVOLETPIKOUG
ap1Buole e ywviag 135°.

4, 710 dINAavS oxXnpd va UNoAoYIcETE:
a) Tnywvia BrA.

B) T xopdn A.
5. Na unocloyicete 10 gufaddv Tou diNAavou
oXAuaTog.
Vir
A5
50" in

=

TplywvoueTpiKoi apiOuoi napanAnPwUATIK@OV YWOVIOV

6. Na Bpeite Tn ywvia x étav 0<x <180° kat:

a) cuvx =1 — cuvx B) 2cuv’x = 1

V)3ep’x —1 =

0




10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

3) 2nux++/3 =0 €) 1-2np*x =0

N’ anodeiEete o611
a)nu137° +ouv29° —nu4d3° +ouvist’ =0

N’ anodeiEete o611

or) 3—ep’x=0.

B) ep68° —ep45° -e@22° =0,

a) ouv?30° +ouvi120° =1 B) &p*135° +£¢”60° +3e9”150° = 5.

N’ anodeiEete o611

a) np(56° —x) = np(124° +x) B) ouv(32° +x)+0uv(148° —x) =0.

Na Bpeite TNV TIA TNg NapdcTaong:

A =np120° -np135° - cuv150° - cuv45° +nu45° - cuv135° - ep45°.

2 € kKdBe 1piywvo ABIT, N’ anodei&ete oTI:

(An.: ——).

a) nuA=np(B+T) B) ouvA+ouv(B+)=0 Y) €A +ep(B+T)=0.

N’ anodeiEete o611

a) ouv0°® +ouv20° +ouv40° +ouve0°® +ouv80° + ouv100° + ouv120° +

+ouv140° +ocuv160° +ouvi80° =0.

B) ouv0® +ouvl’ +ouv2® +0uv3® +...+ouv179° +ouvi80° =0.

2 X€0€I1G NETAEU TPIYWVOUETPIKOV APIOU®V MIAC Ywviag

Na Bpeite Toug TpIYWVOUETPIKOUG apIBLoUg TG ywviag w av yvwpilete Ot

n w—} Kal
A 2

90° <w<180°.

Av n ywvia 6 eivar apfieia kar yvwpidoupe O ecpez—ﬁ, va Bpeite Toug dAMoug

TpIywVoueTpIkoUg apiBuoug Tng ywviag 6.

Av n ywvio o eivar apfieia kal yvwpidoupe OTI ouvwz—g, va Bpeite Toug dAN\oug

TplywvoueTpikoUg apiBuolg TnG ywviag w.

5
Av ocuvx = _E kar 90° < x <180° va unoloyioeTte Tny TIUA TNG NapdoTtaonc:

(2npx - 30uvx) —(npzx - ouvzx)

2npx - oUVX

N’ anodeiEete o611

a) nu*x —ouv*x =1-20uv’x

Y) (2npx+ 3c5uvx)2 +(3npx —2c5uvx)2 =13

1 1 1
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Ouv X nuXx N X-0uUv X
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N’ anodeikere oTI;

a) npa +1—ouva: 2

1-cuva nua nua

NU°X- OUVX —NP°X - OUVX 1

OUV>X -NPX — OUV°X - NJX

N’ anAonoInceTe TIC NApdcTdcelg: A =

npa 1

1

J’_

l1+ouva €pa npa

) ecpx(ouvx—cuv3X) =npix

ouv’e —nu’e
1-£¢%0

Na unohoyicete Tnv TIUA TG NApdoTacng:
M=ouv120° -cuv?70° —ouv120° - cuv?110°.

N’ anodeiEete o611

a) nu’x+ouv*x =1-2nu°x- ouv?x

nu'a

Y) e¢’a—npfa=——
cuv a

d) ep’x -’y —1=

B_

20uv?e—1

~ ouwv'e—nu'e

B) Nu?Xx-ouvp —np@- ouV X = N X — NP2
np°x —ouv’y
ouV?X-ouvly

Na unohoyicToUv ol TpIywVolETPIKOI apiBuoi Tng o&ciag ywviag w, av yvopiete OTI

npw = 3cuvw —1.

N’ anodeiEete o611
2

a M = nu’Xx — 20Uv°X

1+e@x

3
£QX ouv’Xx 1
P A _

1+ep’x  nux

Aivetal 1cénAeupo Tpiywvo ABIT pe nAeupd 6 cm

kal onpeio A Tng nAeupdg Bl 1€1010, ote BA =2

cm. Na unoloyicere Toug TPIYWVOUETPIKOUG

apIBLoUg TWV YWVIOV W KAl .

> € opBoywvio Tpiywvo ABI (A = 90°j givar y= %a . Na unoloyio8ei n Tipn Tng napdctaong:

_ nuB+ouvB +5epB

M .
nul +ouvl +12e0l

N’ anodeixBei 6T1: nua+np’p +2ouva- ouvp < 2

B 4

\

ePX
A
."/’/ “
,v'/v
/ .
2em A

N’ anodeixBei 611 n napdotacn: 1= nu4oc(3 - 2nu20c)00v4a(3 — 2cn)v20c)

gival aveEdptntn Tou a.

21éNIog MixanhoyAou
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